

Vážená paní ředitelko,

dovolte mi, abych Vám popřála vše dobré do nového roku a současně poděkovala za Vaši dosavadní podporu programu DofE na škole.

Nový rok je časem bilancování úspěchů i nezdarů a plánování nových výzev. Přestože ve škole se rekapitulují spíše jednotlivé školní roky, připravila jsem pro vás grafické shrnutí výsledků školy v DofE za uplynulý rok kalendářní. Velké dík samozřejmě patří zapojeným pedagogům v čele s **Petrou Vojtovou**.

V Jihočeském kraji bylo v loňském roce do programu zapojeno 22 institucí a 352 žáků a studentů. Během roku se 69 mladým lidem podařilo program úspěšně dokončit. Slavnostní ceremonie se bude konat v Gotickém sále Husitského muzea v Táboře dne 25. února. V programu máte aktuálně 19 účastníků a na slavnostní ceremonii se budeme těšit na první statečnou **Kateřinu Marešovou** a její doprovod.



## VÝSLEDKY ZA ROK 2024



Dovolte mi stručně shrnout důležité informace týkající se programu a nabídky od DofE pro následující měsíce:

- V rámci sociálního **Fondu DofE** mohou Vaši studenti získat podporu na své aktivity až do výše 10 000 Kč. Žádosti je možné zasílat v průběhu celého roku, vyhodnocení probíhá třikrát. Nejbližší uzávěrka a vyhodnocení došlých žádostí je již 13. ledna, následující potom 14.4. V rámci Fondu můžete získat také příspěvek na rozvoj DofE komunity na škole, a to až do výše 25 000 Kč. Více informací naleznete [zde](#).
- Základní a expediční školení probíhají v Praze každý měsíc, můžete tak kdykoliv rozšířit pedagogický DofE tým. Pro vaše centrum bych nyní doporučila nadstavbové školení **Jak**

**budovat DofE centrum**, které je díky projektu Erasmus+ nyní zcela zdarma! Účastníci si navzájem sdílí dobrou praxi a získají další cenné informace ohledně organizace programu na škole. Více informací o školeních naleznete [zde](#).

- Závěrem bych Vás ráda informovala o **DofE Leader Campu** – celostátním setkání vedoucích programu DofE - který se bude konat ve dnech 23. - 25. 5. v prostorách Open Gate v Babicích u Prahy. Pro účastníky máme připravené zajímavé workshopy a přednášky z oblasti vzdělávání. Tématem letošní networkingové akce je "Bezpečnost a neformální vzdělávání v digitální éře". Budeme velmi rádi, pokud svým vedoucím umožníte účast na tomto setkání. Účastnický poplatek 1 600 Kč je možné financovat z OP JAK.

Pokud ode mě budete potřebovat jakoukoli další informaci ohledně programu DofE, neváhejte se na mě obrátit.

Budu se těšit na setkání s Vámi na slavnostní ceremonii nebo jiné události pořádané programem DofE.

Přeji Vám úspěšný start nového roku a věřím, že nám v něm i nadále zachováte přízeň a budete DofE komunitu na škole podporovat.

S přáním pěkného dne,

Tereza Staňková



### **Tereza Staňková**

Regionální manažerka - Jihočeský, Plzeňský,  
Karlovarský, Středočeský kraj

+420 725 978 583 | [tereza.stankova@dofe.cz](mailto:tereza.stankova@dofe.cz)

The Duke of Edinburgh's International Award Czech  
Republic Foundation, o.p.s.

[www.dofe.cz](http://www.dofe.cz)